HY200 EioTnpoVvikég YiroAoyiopég
Quiz #2
AUon INpappikwy E§ilowoewv

Ovo MOTETT wvu MO: Mavog KaroopaAhog
AM: 732

1. E@doov f(a)f(b) < 0, apa n f Téuvel Tov opIfdvTio Agova TOUAGXIOTOV Wi @opd, dnAadr
£xel TOUAGyIoTOV pia pica.

Apa, owoTo gival 1o D.

£(1) = 0.07,£(5) = —0.27
1° BApa:
1+5
r=— =3
f(y)=-0.15
fBfy)>0-B=y=3
2° BApa:
143
r=—p =2

Apa, owoT6 gival 1o C.
3.C

4. H x? cival povipwg peyaAutepn Tou 0 dpa &e PTTOPOUUE VO £QAPUOCOUNE T PEBOBO
d1xoTOuNOoNG.

Apa, ocwoT6 gival To C.

f(x)=x2—=R-f(x) =2x
x?—R 1 1R 1 1R 1(. R)

X :x,——:x,__x,_l_ j—
i+1 i in i 2 i

L =lx po—==
2x, 20Ty T2\¥

Apa, owoTo gival 1o C.



fxX)=x*—4-f'(x)=2x

32—-4
Xip1 =3 — PR =2.167
Apa, ocwoT6 givail To C.
7.
3
tan57° = f3) - x; =—0.25

Apa, cwaoTo gival To B.

8.
fO)=x* =4 f(x) = 3%
x}—4
Xiv1 = X — 3—9512
x JAEI) f () h
-2 -12 12 1
-1 -5 3 1.6667
3.4441 36.8533 35.5855 -1.0356
2.4085 9.9714 17.4022 -0.5739
0.1384 -3.9973 0.0575 69.5183

To -2 dev gival KAAr apxIKr TIYR.

Emeidr f (0) = 0 & uTTOpoUlE VO XPNOIPOTIOIGOUKE TO 0 WS apyIKn TIWA.

X f() f () h

5 121 75 -1,6133
3,3867 34,8446 34,4085 -1,0127
2,374 9,3796 16,908 -0,5547
1,8193 2,0216 9,9291 -0,2036
1,6157 0,2178 7,8314 -0,0278
1,5879 0,0038 7,5642 0

9. Z10 TeAeuTaio Brjua.

10.
o= x! —R — (x? = R)(x; — x;1)

=X — -y

o " x}-R-(x(,-R) ' x}-R—-x%,+R
Xi — X1
_ x} —xxl g —x}+xx_1 + Rx; — Rx;_4 _ x;xq (% — x;-1) + R(x; — x;_1)

xf—xt, O —x;) (e + x;21)

_xxi 1 +R
B X +Xx_4

Apa, owoTo gival To A.




11.

12
Xiy1 = 4 — m = 2.2857

4-3

Apa, ocwaoTo gival To A.

12.
f(3)

X1

tan57° =

- x; = —0.2472

Apa, cwaoTo gival To B.

13. ZwoT6 cival To C emedn] n TéUvouca TNG sin x CUUTHTITEl Pe Tov opiévTio GEova, dnAadn
£xel Atrelpa onpeia TOURG.



